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会議の進行状況・顛末 

 

開 議  令和 ５年１０月２７日  午前９時３０分 

 

 西山教育長、開会を宣言する。 

  

  

 西山教育長の命により塚本委員、渡邉委員 前回会議録（第９回定例会）に署名する。 

 

 

 教育長の報告  

 

 

西山教育長から、以下の報告がなされた。 

 

 １．長欠児童・生徒数について 

２．９月蓮田市議会定例会の議決結果について 

３．１０・１１月のイベントについて  

４．放射線の測定値について 

５．その他 

  

 

 

 報告事項についての質疑  

 

渡邉委員 合唱コンクールの会場がハストピアになったことについて、保護者の方から「良かっ

た」という声が多く聞かれました。一部苦情もあったかもしれませんが、学校から説明してい

ただいことで納得された方も多くいらっしゃったので、丁寧な説明が大切だと実感しました。 

西山教育長 子どもたちにとってとても良い経験になったと思います。ハストピアのステージ

で歌い、ピアノの演奏をし、合唱の楽しさを感じることは一生の宝物になると思っています。 

飯野委員 現在、水泳授業の民間委託を行っているのは３校でよろしいですか。 

西山教育長 そうです。先生方、子どもたち共にメリットがあるので、進めていきたいと考え

ています。泳げるようになるだけでなく、心肺機能を高くして健康な体を作ることにもつなが

り、とても意味のあることだと思います。 

 

 

鈴木課長 議事に入る前にお諮りいたします。報告第１７号から第１９号、議案第１８号・

１９号は公開で行いますが、議案第２０号・２１号は議会の議決を経るべき案件であるこ

とから、また、「教育行政の執行状況に関する点検評価報告書」につきましては、議会への

報告事項案件であることから、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項

の規定に基づき、非公開で行いたいと思いますが、いかがでしょうか。 

 

全委員承認 

 

 議 事  

 

（公開審議） 

 

 西山教育長、報告第１７号「蓮田市部活動指導員要綱について」を報告する。 

 堀内課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 西山教育長、報告第１８号「蓮田市立中学校部活動地域移行検討委員会設置要綱について」



を報告する。 

 堀内課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 西山教育長、報告第１９号「蓮田市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について」を報告す

る。 

 堀内課長、朗読及び報告理由の趣旨説明を行う。 

 

 西山教育長、議案第１８号「蓮田市立小・中学校職員服務規程の一部を改正する訓令につい

て」を提案する。 

堀内課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１８号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、議案第１９号「蓮田市教育委員会の所管する行政手続等における情報通信の技

術の利用に関する規則を廃止する規則について」を提案する。 

鈴木課長、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第１９号を原案のとおり可決した。 

 

（非公開審議） 

 

西山教育長、議案第２０号「市長の権限に属する事務の補助執行に関する協議について」を

提案する。 

横田参事、朗読及び提案理由の趣旨説明を行う。 

 

採決の結果、委員総員の賛成で議案第２０号を原案のとおり可決した。 

 

西山教育長、議案第２１号「蓮田市営駐車場設置及び管理条例について」を提案する。 

横田参事、朗読及び提案理由の概要説明を行う。 

 

次回定例会で継続審議することに決した。 

 

令和５年度教育行政の執行状況に関する点検評価報告書について、事務局からの説明の 

後、各委員による協議がなされた。 

 

西山教育長の閉会宣言で第１０回定例会は閉会となった。 

 

閉議 午前１１時４９分 

 

 

 


